

Обновляется оперный театр

Уже более года на подмостках Ереванского оперного театра звучит «строительная симфония». Идет реконструкция одного из архитектурных шедевров столицы республики — оперного театра.

Для того, чтобы освещение сцены стало богаче и разнообразнее, за залом будет построен ярус-галерея. Намечено смонтировать комплексное оборудование для усиления и регулирования звука, автоматизировать движение и установку декораций, в глубине сцены будет установлен автоматический подъемник. Впервые здесь будут созданы подвижные подмости, поднимая и опуская которые можно будет имитировать и глубокие ущелья, и высокие горы. Для того, чтобы создать желаемый рельеф, оператору достаточно будет нажать на кнопку.

С обеих сторон авансцены будет сооружено два дополнительных портала.

По сигналу с пульта управления оперный оркестр сразу может предстать перед зрителем. А хор в глубине сцены получит возможность наблюдать за движениями дирижера на экране телевизора.

Реконструкция касается не только внутренних помещений. Здание театра вскоре предстанет во всей своей красе. На фасаде театра появятся и скульптурные элементы — театральные маски, армянский национальный орнамент. На фризах и капителях будут установлены барельефы.

Так представлял свое детище патриарх армянского советского зодчества А. Таманян, замысел которого в свое время не был осуществлен полностью.

Продолжателем дела отца стал его сын — Геворг Таманян, возглавлявший строительство здания оперного театра. А теперь под его руководством реконструкцию осуществляет другой сын великого архитектора Юрий и внучка — Гаяне.

Группа специалистов института «Ереванпроект» под руководством заслуженного архитектора республики Г. Таманяна придает интерьеру величественного здания современный вид. Проект размещения технического оборудования сцены разработан в Московском институте «Гипротеатр».

Обновление оперного театра — дело чести строителей. Коллектив строительно-монтажного управления № 68 треста «Ерпромстрой» под руководством Геворга Карташяна стремится сделать все, чтобы оперный театр вновь распахнул свои двери к 60-й годовщине Советской Армении.